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(j) 14tz vyjadiete cos® v pomoci tga,a # (2k + 1)%;

(k) —3sin3zsin(2cos3x);

(1) Leos V142
/J__|_32 !



1. Najdéte rovnici teény a normély ke grafu funkce y = f(z) vbodé z =a

(a) y=+vz, a=9 (b)y=2342z, a=1
(C)y=3z:§,a:2 (d)y=2\/§sinm,a=g
(e)y-—:ln($+1):a_—:0 (f) y=e_’:c032x, .
2. Derivujte podle z funkce tvaru y = p(m)‘?(z) : o
(@) y=(z+1) (b) y = z™* y== |
(d) y = (cos e (e) y =" (f) y = (Inz)""
Reseni

1.(8.)t:z—6y+9=0,n:6:c+y-—57=
(c)t:x+y—4=0,n:x—y=0; (d)

(e)t:y=m,n:y=~x; (f)t::z:+y—l=0,n:s:—y+1=0
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2‘(3) v = (z+1)%(In(z + 1) + ==5); (b) ¢’ = 2" (Inz + ZXL); (¢) ¢ = V= . lnzt2,
y =
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~sinz-(cos 2)° % (1 +In(cos 2)); () ¥/ = 28 X(B& + %) (f) ¢/ = (lng)ne, a2kl

1. Vypoététe derivaci elementarni funkce y = 6/ + /7
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(E) #4dny z uvedenych vysledkd neni spravny

2. Jestlize y = 3¢® +Inz - cos z, potom hodnota y'(1) je

(A) 3e (B) 3e—1 (C) 3e+1 (D)e+1
(E) neni Zzddna z uvedenych

3. Pro funkei y = 2° — z mame uréit velikost thlu, ktery svird te¢na jejiho grafu s kladné

orientovanou osou "x” v bodg& a = 1.2. Vysledek zaokrouhlete na celé stupné.

(A)71°  (B)72° (C)73¥  (D)74°  (E) %dny z uvedenjch Ghl

4. Najdste rovnici tedny ke kiivce y = i g, v bodé a = 1.

(A)z+ y—-1=0 B)z-y+1=0 (C)z+2y+1=0

(D)z—2y—1=0 (E) z4dné z uvedenych

5. Najdéte rovnici normély grafu funkee y = -::-i v bodé a = 1.
(A)2z+y—2=0 (B)a+y-1=0 C)a-y—1=0
D)2z—-y—-1=0 (E) zddnd z uvedenych.

6. Jeli g(z)=3z" —4x +1, pak tetna grafu funkee g v bods a = 2 proting osu y
v bodé

(A) [0,-11] (B) [0,-2] (C)[0,1] (D) [0,11] (E) jiny vysledek.
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